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11/2017 Prvá transplantácia

Pri darovaní krvi zistená diagnóza mnohopočetný

myelóm (rakovina kostnej drene) tesne pred 33

narodeninami, ktoré som v roku 2017 strávil už v

nemocnici, V tomto čase som najmladší pacient s

týmto ochorením na Slovensku.

Ihneď po potvrdení diagnózy z kostnej drene

som hospitalizovaný na môj prvý cyklus infúznej

chemoterapie (z celkových 11).

Druhá transplantácia kmeňových buniek

spolu s ďalšími cyklami chemoterapie.

Pokles schopnosti vykonávať zárobkovú

činnosť - uznaný za invalidného.

Po transplantáciách a podaní 3. a 4.

cyklu  chemoterapie dosiahnutá

najlepšia liečebná odpoveď môjho

organizmu - potlačenie ochorenia a

kompletná remisia.

Pri pravidelnom vyšetrení krvi podozrenie na

návrat ochorenia. Kontrolné CT potvrdzuje

myelómovú infiltráciu a progres osteolýzy v

kostiach. Okamžité zahájenie ďalšej liečby.

Po rôznych kombináciach liekov zmena liečby

na lieky Darzalex a Bortezomib s výbornou

odpoveďou organizmu a postupný ústup

príznakobv ochorenia. Následne tretia

transplantácia vlastných kmeňových

buniek a dosiahnutie remisie.

Odber kmeňových buniek najmladšieho brata a následná

transplantácia týchto buniek s výborným prijatím mojím

telom. Najlepší výsledok - dosiahnutá kompletná remisia.

Znova som sa cítil ako zdravý človek, ale keďže toto

ochorenie je zatiaľ nevyliečiteľné, pokračuje kontrola a

sledovanie.

Po 36 mesiacoch “normálneho” života sa ochorenie znova

postupne prejavuje na hematologických výsledkoch krvi.

Tentokrát aj s relapsom v sánke - tumor v sánkovej kosti.

Zahájenie liečby liekom Darzalex, ktorý hral pred 3 rokmi

hlavnú rolu pri záchrane môjho života, pridaný liek Kyprolis.

Žiaľ, túto život zachraňujúcu liečbu mi poisťovňa

ani po opakovaných odvolaniach neschválila. 

V tomto období sa mesačné náklady na liečbu

vyšplhali na 27 500€. Bez príspevku poisťovne

nie som schopný náklady zvládnuť, preto

žiadam potrebnú finančnú pomoc cez verejnú

zbierku na DONIO. Obrovskou pomocou je tiež

rodina, ľudia s veľkým srdcom a viaceré granty. 

Prvým zázrakom je výsledok zbierky. Aj

vďaka nej dostávam tak potrebnú liečbu.

Druhým zázrakom je liečebná odozva -

ochorenie ustupuje  a tumor v sánkovej

kosti sa zmenšuje na polovicu pôvodnej

veľkosti.  

Podstupujem ožarovanie sánkovej kosti s cieľom

potlačiť zbytky aktivity tumoru a zabrániť jeho

neželanému návratu. 

Vyzbierané prostriedky mi pomohli uhradiť nákup

liekov a poskytli mi viac ako dva mesiace liečby. Vaša

pomoc pre mňa znamená skutočnú a citeľnú podporu.

Odber vlastných kmeňových buniek, ich zmrazenie

a prvá transplantácia vlastných kmeňových buniek

sprevádzaná vážnymi problémami  - septický šok,

bronchopneumónia, vazopresory, oxygenoterapia.

www.pamatsrdca.sk/dve_percenta

Ďakujem každému, kto pomôže – darovaním alebo zdieľaním.
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Môj príbeh a prečo teraz potrebujem Vašu pomoc a 2 percentá

2/2026 – Obraciam sa na Vás s prosbou

Aj v roku 2026 Vás prosím o podporu formou 2 % z dane. 

Moja liečba je dlhodobá, bez príspevku poisťovne,

a v súčasnosti stojí 3 473,43 € mesačne. 

Vaše 2 % mi pomáhajú pokračovať.
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